

## 2015年南阳市全民健身大会开幕

## 大家动起来 健康你我他

本报讯(记者 高如衡)6月8日,2015年南阳市全民健身大会启动仪式在市体育中心举行。市委书记穆为民出席启动仪式并宣布大会开幕。

全民健身大会由南阳市政府主办,南阳市体育

局及市直相关局委联合承办,各体育协会和社会团体参与。自今年起,在4年一届的全市综合性运动会的间歇年,每年举办一次南阳市全民健身大会。每届全民健身大会设置活动项目不少于20个,固定为

我市全民健身的品牌项目,参与范围涉及行政机关、厂矿企事业单位、中小学校、大中专院校等各行各业。

2015年南阳市全民健身大会项目设置包括篮球、乒乓球、足球、跆拳道、

武术、太极拳、中国象棋等23个大项,参与组别及参与人群将基本覆盖所有年龄段,涉及全市上下各行各业。健身大会比赛已于3月份开始(首届乒乓球公开赛于3月28日开幕),直至12月结束。

白河街道办事处  
改造背街小巷

本报讯(记者 曹静雅 通讯员 隋玉才 李乐)近日,市城乡一体化示范区白河街道办事处以“双创”工作为抓手,狠抓清洁家园工作,有效地保证了辖区内绿洁畅亮,受到辖区居民的一致好评。

今年以来,该办事处与辖区16个村(居)签订了清洁家园责任状,在评优和提拔干部中实行一票否决,对商户实行“门前五包”,按月奖优罚劣。1月至4月,白河街道办事处协调有关部门投资1000余万元,对背街小巷进行彻底改造。针对中商农贸批发市场人多车多经常堵塞及卫生状况差的情况,办事处迅速成立市场管理委员会,保证了环境卫生和街道畅亮。

此外,白河街道办事处今年还新增环卫工人21名,对主要街道墙体进行粉刷,拆除市场违建建设8座,清理死角垃圾2.3万吨。

醉汉随手丢车  
老人物归原主

本报讯(见习记者 闫辉)6月6日零时30分,家住张衡中路的市民赵先生喝完酒回家,由于醉得厉害,便将所骑的价值一万余元的摩托车扔在了独山大道上,顺手又将钥匙扔在一旁后摇摇晃晃走回了家。

6日早上,赵先生酒醒以后,想起了被自己扔在路上的摩托车,便沿着独山大道一路寻找,幸运的是,在武汉人家饭店附近他找到了自己的摩托车,摩托车的仪表盘上贴了个字条,上面留了一个手机号码。赵先生拨打了字条上的手机号,接电话的是一位老先生,原来老先生清晨5点多起来晨练路过此处,在地上捡到了一串车钥匙,他摁了车钥匙遥控器,远处一辆倒在地上的摩托车有了反应。随后,他便在摩托车上留下了联系方式,将钥匙带回了家。

11时,赵先生见到了捡到钥匙的老先生,被问及摩托车钥匙上还缀有什么物品时,赵先生一一答对,老人放心地将钥匙还给了他。“遇到这么好的人,心里很感激。真是太感谢了!”赵先生想通过本报向那位不知名的好心老人表达自己由衷的感谢。

南阳外国语学校  
举行挂牌仪式

本报讯(记者 王宜迪)6月6日,南阳外国语学校挂牌仪式在华龙学校隆重举行。

南阳外国语学校是上海进才实验学校与南阳华龙学校联手打造的一所高品质、国际化、全日制九年一贯制英语特色高端学校。学校引入上海优质教育资源,以小班教学为主题,以探究学习为主攻方向,在开足国家规定课程的基础上,开启了多元化全方位教学。学校注重提高学生的外语会话能力、母语表达能力、数学探索能力、信息技术应用能力等综合素质的提高。

女友过生日  
包场玩漂流

6月7日,南召县宝天曼漂流,一名男子为给女友庆祝生日,包下整条漂流河道,并要求全体护漂员向他们敬礼,以让女友高兴。

(据新华网)

华润燃气启用多功能移动服务车  
客服大厅搬到咱们家门口

本报讯(见习记者 曹蕊)6月8日,记者从南阳华润燃气有限公司获悉,南阳华润燃气6月再推便民服务新举措,启用多功能移动服务车,将燃气客服大厅开到了用户最需要的地方。

据了解,我市在用燃气用户超过16万,仅设4个燃气收费营业厅,且只有营业厅一种缴费渠道,收费方式单一。随着用户规模不断扩大,缴费高峰时段营业厅排队现象严重,市民缴费十分不

便。为了解决这一问题,该公司于日前启用“移动客服中心”,在小区、办公场所为用户开通“一站式”燃气办理业务,方便市民生活。

华润燃气启用“移动客服中心”后,市民可以在

小区内享受燃气费用缴纳、业务受理、燃气安全知识宣传、及现场维修等移动服务。“移动客服中心”每月还将根据抄表周期及用户分布情况,定期深入燃气营业厅辐射较远的小区为用户提供服务。

## 警方从浙江带回负心汉

## 邓州苦命女马上就能见到儿子

本报讯(记者 赵江波)6月6日,备受社会关注的邓州苦命女刘银平的不幸遭遇,引起各界的高度重视,在大家的关怀下,命悬一线的刘银平被成功救回。如今,负心汉被警方带回,其儿子很快就能见到母亲,受尽苦难的刘银平终于得偿所愿。

6月6日,经过近两周的不懈努力,邓州市公安局终于锁定了张胜辉的下

落,并最终从浙江将其带回。警方找到张胜辉时,落魄的他身上仅有12个一元硬币。民警迅速捐款,他终于踏上了回家的路。张胜辉向警方承诺,他会守在妻子身边,并照顾好她。

刘银平的不幸遭遇经本报报道后,邓州市委宣传部为其协调爱心捐款2000元。邓州市穰东镇服装加工厂的个体老板匿名为刘银平捐款1000元,邓州市爱心人士为其捐款500元。5月19日,刘银平病危入住南阳市中心医院,该院全力救治,并为其

开辟绿色通道。

刘银平住院期间和出院后,社会各界的爱心人士仍然不断向她伸出援助之手。在刘银平住院治疗期间,病友、市中心医院医生、邓州市穰东镇政府、社会爱心人士等百余人先后走进病房看望她,大家共为刘银平捐款13500元。其中,经本报帮助,再次站起来胡泽善也为刘银平捐款300元。

5月31日,刘银平从市中心医院出院,南阳康寿馨养老院免

费照顾刘银平。在养老院静养期间,唐河县城关镇的刘晓赶到南阳把400元现金交给刘银平。南阳简单爱公益联盟的负责人侯丹凤虽在南京出差,仍通过微信向刘银平捐了600元。

记者从邓州市公安局获悉,刘银平的孩子将于近日回到邓州,她很快就能和儿子见面了。

